
Odgovor ost škole za štetu koju pretrpi uče ik za vre e oravka u školi 

Zako o  ije propisa a o jektiv a odgovor ost škole za štetu koju pretrpi uče ik za vre e oravka 
u školi. 

Iz o razlože ja: 
 

Neos ova o se žal a poziva a o jektiv u odgovor ost škole po čl. . i . ZOO-a, koji propisuju 

o jektiv u odgovor ost i ao a opas e stvari i vršio a opas e delat osti, za štetu koja asta e u vezi 
sa to  stvari, od os o delat osti, iz razloga što je avod o krov zgrade zato što je izak tako da se 
uče i i ogu lako popeti a jega opas a stvar, i što je delat ost škole opas a delat ost. 
 

Po prirodi delat osti os ov e škole, koja je regulisa a odred a a Zako a o os ova a siste a 
o razova ja i vaspita ja "Sl. glas ik RS", r. / , / , /  i /   važećeg u vre e štet og 
događaja, ije svaka aktiv ost uče ika koja se odvija za vre e oravka de e u školi i u okviru 
delat osti škole opas a delat ost od koje potiče veća opas ost štete za de u od opas osti kojoj su 
izlože a oravko  a drugi  esti a izva  roditeljskog doma, niti je ovim zakonom propisana 

o jektiv a odgovor ost škole za štetu koju pretrpi uče ik za vre e oravka u škole. 
 

O jektiva  odgovor ost škole postoji za štete koje astaju u vezi sa eki  od aktiv osti koje se 
odvijaju u školi koje su opas e za de u, kao što su eke aktiv osti a časovi a fizičkog vaspita ja, 
koje sa e po se i ose poveća i rizik od potvrđiva ja, ili u vezi sa opas i  stvari a koje postoje u 
školi od kojih postoji poveća a opas ost od štete za de u. Sa a zgrada, iski krov zgrade, i rešetke 

a prozori a po koji a se pe jao tužila  uče ik , po svoji  oso i a a, položaju i a e i, isu 
opas e stvari, pošto ez o zira što je krov izak tako da se a jega ože popeti preko rešetki a 
prozorima samim svojim postojanjem ne ugrožavaju ikog, jer isu a e je i za pe ja je i kreta je 
ljudi po ji a, isto kao i druge zgrade i krovovi slič ih oso i a u okruže ju va  škole. U ovo  
slučaju šteta ije astala z og eke od ovakvih aktiv osti, ego z og sa oi i ijativ og pe ja ja 
uče ika a krov zgrade, priliko  silaska preko rešetaka a prozori a, koji kako je već avede o, isu 
opasne stvari. 

 

Pre a to e, odgovor ost škole ože se e iti sa o po odred a a ZOO-a koje regulišu odgovor ost 
za zaposle og, iz čla a . ZOO-a, u vezi sa odred a a o odgovor osti po os ovu krivi e iz čla a 
154. i 158. ZOO-a, pre a koji a odgovor ost postoji sa o ako je šteta prouzrokova a eko  
rad jo  ili propusto  zaposle og, do kojih je došlo jihovo  a ero  ili epaž jo . 
 

Pre a utvrđe i  či je i a a, spor a šteta ije astala priliko  vrše ja eke školske aktiv osti, a 
pre a čla u  Zako a o os ova a siste a o razova ja i vaspita ja, tužila  je i ao zako sku 
o avezu da poštuje za ra u pe ja ja a krov koju u je izrekla profesorka. Osi  toga, pošto je znao 

da su i ra ije astav i i uvek za ra jivali pe ja je drugi  uče i i a, i ez te ko kret e za ra e 
izreče e je u lič o, z ao je da je pe ja je za ra je o, i pre a svo  uzrastu ogao je shvatiti 
za ra u, kao i da zgrada, krov i rešetke isu a e je i za pe ja je po ji a, i da u slučaju da se 
pop e postoji opas ost od pada i povređiva ja, pa je, kada je pored svega toga ipak odlučio da se 
pop e, postupio protiv o za ra i i svojoj zako skoj o avezi da je poštuje, i sa epaž jo  za 
sopstvenu bezbednost, a sve to bez opravdanog razloga i potrebe.  

 

To što je pred et i krov lako dostupa  e ože da opravda postupa je uče ika, jer o i e aju i 
o avezu, i potre u da se z og školskih aktiv osti pe ju a isti krov, već to či e svojo  isključivo  
odlukom, mimo izreče e za ra e, kako je i tužila  postupio, pe jući se sves o i o za ra e. Sve 

avede o z ači da je spor u štetu prouzrokovao sa  tužila , i to svojo  krivi o . 

Presuda Apela io og suda u Novo  Sadu, Gž. /  od . .  



 


